

最美公益

汇元车队积极参与献血、救援倡导公益

的哥从业10年不昧50多万

免费接送考生
一送就是10年

“我们今年准备了60辆出租车,专门为高考生免费接送,今年我们还特地在车里准备了医疗箱等物品,学生们都可以免费使用。”王昕是泰安市汇元公益事业发展中心的负责人,这个组织清一色由“的哥”、“的姐”们组成,每年高考、中考的爱心送考都是公司的大事,参加的出租车辆也一年比一年多。据了解,汇元公益事业发展中心自2004年在泰城出租车行业首倡“爱心送考”以来,已连续坚持了10年。

“7号早上我们30辆车会聚集到泰中门口进行服务,另外,其余车辆在市区范围内进行免费送考。”王昕说。

“我连续参加了15年的爱心送考,一开始的时候就是在车上贴上自制的标志进行送考,车队成立以后,我就跟着车队一起做。”司机李洪涛的孩子今年也参加中考,但是因为要负责一个骨折考生两天的接送,他只能把孩子托付到亲戚那里,“咱家有车条件好一点,还是要帮到更需要帮助的人。”李洪涛说。

近几年,汇元公司参加爱心送考的员工非常踊跃,在2010和2011两年里,有4名员工的孩子当年参加高考,但在高考三天里,这些员工都是在接送别人的考生。

2009年3月5日,因交通事故



汇元车队爱心车准备出发。

腿部骨折的艺考考生王春青从潍坊回济宁单县,于是,在潍坊、济南、泰安、济宁四地展开了一场“爱心接力”。按照约定,泰安至济宁段由汇元出租车负责接送。可5日一大早,12辆车赶到了泰安西高速路口,上午9时,他们一起与济南的车完成交接,最后由郭传忠和李洪涛两位队长将王春青送到了济宁。

据了解,汇元公益事业发展中心是2013年初注册成立,前身是汇元爱心车队。车队成立于2004年,是泰安市第一支依托出租汽车公司成立的公益组织,也是泰安出租行业首支公益品牌车队。

2011年9月8日,一支特殊的救援队伍亮相泰城——泰山救援队汇元出租车救援分队成立。这是全省首家成立的出租

汽车救援队。泰山汇元出租车救援队的成立,填补了泰安市民间公益救援组织的空白,完善了市交通运输系统应急救援体系。

捡到多少钱物
好的哥全上交

2005年,汇元公司第一次为困难员工募捐救助,如今,救助困难员工已成为公司惯例。2011年9月,兄弟公司出租车司机赵兴宝在104国道遭遇车祸,连续十几天昏迷不醒,每天万元的医疗费让他家人一筹莫展,全家陷入困境。

在得知这个消息后,汇元公司立即发起为赵兴宝募捐活动,并专程到医院看望,将3000余元“救命款”送到赵兴宝妻子手中。2011年6月,公司爱心车队成员、党员先锋

车代表组成泰安出租汽车慰问队,与全省八地市代表一同来到临沂市河东区李学国的家乡,看望了因救人而牺牲的同行李学国的父母妻儿,并送上了慰问金。

的哥李洪涛从业十余年,在出租车上拾捡现金、银行卡等物品折合人民币50余万元,全部交还失主。在汇元公司有这样一句话:“见困难就上,见荣誉就让”,说的就是这位高调做事、低调做人的李洪涛。

2005年冬,汇元公司在泰城出租汽车行业首次组织义务献血,60多名员工一大早就来到市中心血站,56岁的范正玉师傅早早排在了队伍中,排到他时,血站护士看了他的身份证后,以他“超龄”为由拒绝他献血,范师傅不开,在安全范围内成功献了血。

本报记者 侯峰

汇元公益事业发展中心的前身,是成立于2004年的汇元爱心车队。10年来他们坚持爱心送考,常年组织志愿者献血,救助困难群体,在泰城人心中印下了“好的哥”“好的姐”的烙印。



热心的哥帮到不少人。

建行龙卡购车分期付款

驾驭梦想 提前实现

最令人兴奋的事情莫过于置身于自己新车的方向盘前。中国建设银行龙卡购车分期付款,零利息、免担保、免抵押,不仅让您免除高额贷款利息的负担,更享受分期还款的轻松,助你实现购车梦想。

产品	最高分期金额	分期期数	费用	
			利息	手续费率
龙卡购车分期付款	最高可达20万元	12、18、24、36期	免利息	合作品牌、分期期数不同,手续费率有所差异
*合作车型、手续费率、首付比例、最高分期金额、分期期数、合作截止日期等细节以中国建设银行龙卡分期付款服务专线400-820-0008和www.ccb.com发布信息为准。				

温馨提示:

- 持卡人手续费=分期总金额*持卡人手续费率(手续费率一次性计入刷卡分期后的第一期账单)。
- 中国建设银行将保留审批是否通过及分期额度授予的最终决定权。

产品优势

- 手续便捷** 不用办理繁琐手续,不影响异地上牌。
- 优惠费率** 合作汽车厂商贴息,远低于同期限汽车贷款利率。
- 专享额度** 购车分期额度最高可达20万,且不占用正常信用额度。
- 灵活期限** 最长36月分期还款,提前享受汽车生活。
- 轻松理财** 缓解资金压力,增加购买预算。
- 积分回馈** 根据每月分期入账金额计算积分,逐月累积。

办理流程

1. 申请

在指定经销商店面填写申请表,并向银行提交申请材料(身份证、龙卡信用卡、房产证明或工作证明)。

2. 首付

在接到经销商通知后前往店面支付首付款(净车价减去分期付款金额),办理保险等相关手续。

3. 提车

收到银行调额完成通知后前往经销商处,在专用分期pos机上刷卡交易并提车。

常见问题

Q: 我暂时没有龙卡信用卡,可否申请办理龙卡购车分期付款?

A: 您可以通过我行的网点或发卡人员等渠道办理龙卡信用卡之后,再申请办理龙卡购车分期付款。

Q: 只要有龙卡信用卡就能申请龙卡购车分期付款吗?

A: 是的。只要您有龙卡信用卡(商务卡、学生卡、附属卡和担保办卡除外)都可以申请。我行系统根据您的信用行为和消费还款情况,决定审批是否通过及审批通过金额。

Q: 我需要携带哪些材料才能办理龙卡购车分期付款?

A: 您需要携带本人身份证、龙卡信用卡以及工作证明或房产证明。

Q: 我该如何分期还款?

A: 龙卡购车分期付款的实际交易金额将按照您所选择的期数平均计入每月账单,您只需按对账单列示金额按月还款即可。相应的手续费将在您首期账单中一次性收取。

Q: 龙卡购车分期付款除了手续费之外,是否还要收取利息?

A: 不需要支付利息。根据分期期数的不同,我行将向您收取相应的手续费。

Q: 龙卡购车分期付款可以申请提前还款吗?手续费能否退还?

A: 您可以拨打龙卡信用卡分期付款服务专线400-820-0008申请提前还款,但已收取的手续费不再退还。

详情请咨询中国建设银行龙卡信用卡分期付款服务专线400-820-0008或登录www.ccb.com查询(龙卡信用卡>分期付款>购车分期)。

龙卡分期付款——有梦想·有未来

龙卡分期付款是中国建设银行信用卡分期付款品牌,为您提供涵盖购车、家装家居、家电数码、教育培训、健身美容等在内的丰富分期付款产品,缓解资金压力,增加购买预算,助您人生梦想一一实现,尽享时尚现代生活。

龙卡分期付款六大优势

- 免息省费
- 灵活理财
- 手续简便
- 提升信用
- 积分回馈
- 专业服务